



ЕС планирует войну против России

Психопаты и представители интересов капитала обрекают население на страдания.

Вольфганг Биттнер

сбт 29 мар 2025

В то время как экономика Германии как страны-экспортера разрушается, немецкий Бундестаг на своем последнем пленарном заседании перед окончанием законодательного периода возложил на население огромную долговую нагрузку.[1] 18 марта 2025 года после бурных дебатов парламент принял решение внести изменения в Основной закон и одобрить заимствования на сумму около одного триллиона евро, закодированные как "специальные фонды" и "приостановка долгового тормоза".

Беспрецедентная модернизация

Для этого требовалось большинство в две трети голосов, которого в новом Бундестаге уже не было. Поспешность, с которой сторонники этих "военных кредитов" пришли к соглашению в считанные дни, можно рассматривать как плохое предзнаменование для будущего. Был согласован специальный фонд в размере 500 миллиардов евро для инвестиций в большую инфраструктуру и достижения климатической нейтральности к 2045 г.[2] Для этого пришлось внести поправки в Основной закон[3].

Эта астрономическая сумма якобы предназначена в первую очередь для транспортной и энергетической сети, образовательных учреждений, больниц, цифровизации, расширения и эксплуатации школ и детских садов. Однако тот факт, что дороги и мосты с запада на восток также должны быть сделаны "бронезащищенными" для проезда тяжелой военной техники[4], не упоминается.

Кроме того, было решено, что военные расходы больше не будут ограничиваться долговым тормозом, ранее закрепленным в Основном законе,[5] который предусматривал, что доходы и расходы бюджета Федеративной Республики должны быть сбалансированы без привлечения заемных средств. Таким образом, в будущем можно будет неограниченно расходовать средства на подготовку к войне. Это чудовищно, потому что платить за это придется населению; сейчас говорят о более чем 500 миллиардах евро.[6] Но если вы спросите кого-нибудь на улице, то получите ответ: "Наверное, это необходимо, ведь русские хотят на нас напасть". Крики о войне повсюду, этого достаточно, чтобы заплакать.

Назначенный федеральный канцлер Фридрих Мерц, который во время предвыборной кампании обещал придерживаться долгового тормоза, закрепленного в Основном законе, а теперь нарушил свое обещание, выступил перед голосованием со злостной антироссийской речью, в которой, вопреки фактам, утверждал, что Россия уже ведет войну против Германии: "Это война против нашей страны, которая ведется каждый день, с атаками на наши сети передачи данных, с разрушением линий снабжения, с поджогами, с заказными убийствами..."[7] Борис Писториус, все еще министр обороны и известный своими воинственными выпадами, предупредил: "Мы не должны терять времени... Тот, кто сегодня медлит, кто сегодня не решается... отрицает реальность." [8]

Сопредседатель БСВ Сара Вагенкнехт не встретила аплодисментов, когда упрекнула сторонников "военных кредитов": "Раньше Германия была экономическим гигантом, который не привлекал внимания к внешней политике и поэтому пользовался международной репутацией. Сегодня Германия находится на пути к превращению в карлика в области экономики, а политики, ответственные за

это, компенсируют свою некомпетентность внешнеполитическими заявлениями и беспрецедентным наращиванием вооружений".[9] 512 депутатов от СДПГ, ХДС/ХСС и "Альянса 90/Зеленых" проголосовали за долговой пакет, а 206 от других партий - против.

Разработанный сценарий угрозы

Предполагаемые империалистические цели России неоднократно используются для оправдания того, что эти безумные суммы, исчисляемые миллиардами, выделяются на военные нужды. Под угрозой якобы находятся страны Балтии и Польша, а также вся Западная Европа.[10] Россия готовится напасть на НАТО после "жестокой агрессивной войны против Украины в нарушение международного права". Наряду с Фридрихом Мерцем и Ларсом Клингбайлем в авангарде находятся такие политики, как Йоханн Вадефул (ХДС), Родерих Кизеветтер (ХДС), Мари-Агнес Штрак-Циммерманн (СвДП) и Антон Хофрайтер (Альянс 90/Зеленые), а также другие политики, прошедшие подготовку в качестве глобальных лидеров по программе Yale World Fellows в США, например русофобски настроенная президент Литвы Даля Грибаускайте, которая как по заученному постоянно предупреждает об опасности российского вторжения.[11].

Эти заявления не имеют под собой никаких доказательств. Это чистая пропаганда, которая используется для построения сценария угрозы, подкрепленного заявлениями так называемых экспертов и идеологически ангажированных ученых, которые говорят об этом в новостных программах и ток-шоу.

Война будет продолжаться до тех пор, пока не будет убит последний украинец, чтобы еще больше ослабить Россию. Президент Федеральной разведывательной службы Бруно Каль подтвердил эту лживую угрозу 8 марта 2025 года: "Скорейшее окончание войны в Украине позволит русским использовать свою энергию там, где им это действительно нужно, а именно против Европы"[12] Агитация не прекращается.

Очевидно, что Германию готовят к войне недобросовестные политики и военные. В 2023 году был разработан "Оперативный план Германии", вступление к которому гласит: "Не только после вторжения России на Украину в нарушение международного права и переломной речи федерального канцлера национальная и союзная оборона вновь стала центром внимания бундесвера. Меняется подготовка солдат, их оснащение и менталитет. Но как организована военная оборона Германии как часть общей обороны нашей страны?"[13] Здесь уже делается предположение, что произошло "нападение России на Украину в нарушение международного права", без учета конкретных обстоятельств.

Устав ООН предоставляет право на самооборону

Россия основывала свои действия на Уставе Организации Объединенных Наций, статья 51 которого гласит: "Ничто в настоящем Уставе не должно наносить ущерба неотъемлемому праву индивидуальной или коллективной самообороны в случае вооруженной агрессии против члена Организации Объединенных Наций до тех пор, пока Совет Безопасности не примет мер, необходимых для поддержания международного мира и безопасности. Меры, принятые членом Организации в осуществление этого права на самооборону, немедленно доводятся до сведения Совета Безопасности и ни в коей мере не затрагивают его полномочий и обязанности по настоящему Уставу принимать в любое время такие меры, какие он сочтет необходимыми для поддержания или восстановления международного мира и безопасности."

Таким образом, Устав ООН предоставляет право на самооборону в форме самозащиты и чрезвычайной помощи в случае вооруженного нападения, и Россия воспользовалась правом на помощь в чрезвычайной ситуации (коллективную самооборону), когда вторглась 24 февраля 2022 года после масштабного наступления киевской Украины на Донецкую и Луганскую народные республики, отделившиеся после переворота 2014 года. Совет Безопасности ООН был соответствующим образом проинформирован, как того требует статья 51 Устава[14].

Владимир Путин обратился к народу с речью о причинах своих действий и передал эту речь в ООН вместе с уведомлением о начале военной операции. Однако 2 марта 2022 года Генеральная Ассамблея ООН решительно осудила вторжение и пятью голосами против (Беларусь, Эритрея, Северная Корея, Россия, Сирия) постановила, что Россия должна прекратить военные действия и вывести войска из Украины[15].

Скорее всего, Генеральная Ассамблея ООН, на которой регулярно доминируют США и их вассалы, не приняла во внимание все факты и события в Украине. Более того, сама ООН так и не смогла добиться соблюдения своего устава в отношении стран НАТО, которые неоднократно его грубо нарушали. Затем Владимир Путин выступил с критическим заявлением по этому поводу на пленарном заседании Восточного экономического форума во Владивостоке 7 сентября 2022 года[16].

США устроили поджог на пороге России

Решающее значение в украинском конфликте имеет тот факт, что Донецкая и Луганская области изначально требовали лишь большей автономии и хотели остаться в составе Украины. Однако тогдашний президент Петр Порошенко,

марионетка США под руководством Байдена, направил танки и артиллерию в Донбасс и хотел решить внутренний конфликт военным путем. В последовавшей гражданской войне народные республики получили поддержку России, а киевская Украина была массово перевооружена для прокси-войны против России, сознательно нарушая Минские мирные соглашения. Россию обманули.

Кульминация гражданской войны наступила в середине февраля 2022 года, угрожая геноцидом русскоязычного населения на востоке Украины, где к началу 2021 года уже было убито более 13 000 человек,[17] около миллиона были вынуждены бежать, а города и села были разрушены. Помимо угрозы для собственной страны, вмешательство было необходимо и с точки зрения России.

Но необходимо ответить на вопрос: могла ли Россия на самом деле сослаться на статью 51 Устава ООН, когда вторглась в Украину? Если внимательно прочитать статью 51, то это не так. Хотя Россия, как член ООН, имеет право на прямую самооборону в форме самозащиты, в феврале 2022 года не было военного нападения на российскую территорию (Донецкая и Луганская народные республики вошли в состав Российской Федерации только позже). Поэтому о самообороне в форме самозащиты не могло быть и речи, равно как и о чрезвычайной помощи, поскольку обе народные республики не являлись членами Организации Объединенных Наций.

Однако США использовали киевскую Украину для разжигания огня на пороге России и оснастили украинскую армию самым современным оружием. Кроме того, Зеленский угрожал приобрести ядерное оружие[18], а США отвергли обоснованное требование России о предоставлении гарантий безопасности. Вопрос, который в итоге сводится к тому, разрешено ли стране отвечать военным путем на неминуемую угрозу, даже если она еще не подверглась военному нападению. Проще говоря: имеет ли кто-то право применять силу против преступника, который стучится в его дверь?

В настоящее время киевское правительство предпринимает бесчеловечные действия против гражданского населения Донецкой и Луганской народных республик, используя артиллерию и танки, убивая тысячи людей, что соответствует определению геноцида. Это очевидно, раздел 6 Международного уголовного кодекса гласит: "Тот, кто с намерением уничтожить национальную, расовую, религиозную или этническую группу как таковую полностью или частично, убивает члена группы, причиняет серьезные телесные или психические повреждения члену группы, в частности такого рода, как указано в разделе 226 Уголовного кодекса,

ставит группу в условия жизни, которые могут привести к ее физическому уничтожению полностью или частично..., наказывается пожизненным заключением"[19].

"Обязанность защищать" (англ. **Responsibility to protect (RtoP)**) и предотвращение Стамбульских договоренностей

Учитывая это, следовало бы рассмотреть вопрос о том, может ли Россия сослаться на свою обязанность защищать русскоязычное население на востоке Украины (RtoP)[20], что является общепризнанным требованием международного права для предотвращения серьезных нарушений прав человека. [21] Вместо этого лживая политика агрессии и санкций против России, нарушающая международное право и инициированная администрациями США при Обаме и Байдене, была доведена до крайности и пропагандистски подогрета западными политиками и их системными СМИ в ущерб своим странам.

Вскоре после российского вторжения почти удалось добиться прекращения огня. Коммюнике, представленное украинской делегацией в Стамбуле 29 марта 2022 года, содержало следующую формулировку: "Украина объявляет себя нейтральным государством и обещает оставаться внеблоковой... и не размещать у себя никаких иностранных военных баз или воинских контингентов"[22]. В ответ россияне обещали вывести войска с завоеванных территорий[23].

Этим договоренностям, которые привели бы к заключению мирного договора, помешал британский премьер-министр Борис Джонсон, поскольку Россия должна была еще больше ослабнуть. По договоренности с Джоозефом Байденем Джонсон 9 апреля 2022 года отправился в Киев и убедил Зеленского ложными обещаниями, что Киевская Украина сможет выиграть войну против России с помощью стран НАТО.[24] В результате Зеленский отказался подписать мирный договор, который стоил жизни сотням тысяч солдат с обеих сторон, а также разрушения жилых кварталов и растраты миллиардов. Помимо политиков, разжигающих войну, ответственность за это несли и недобросовестные журналисты, симпатизирующие США.

Так много фактов, лежащих в основе украинского кризиса и действий западного альянса против России. Но несмотря ни на что, к 2029 или, самое позднее, к 2030 году, как объявили Урсула фон дер Ляйен и Борис Писториус, должна быть война.

Бундесвер должен готовиться к ней, и можно только надеяться, что распространяющаяся самоубийственная военная эйфория, напоминающая 1914 год, как можно скорее сменится разочарованием. Но пока этого не происходит.

Оперативный план Германия

В отличие от мирных усилий Дональда Трампа и Владимира Путина, Брюссель по-прежнему громко призывает к войне,[25] а немцы уже готовы к окончательной победе над Россией. В "Зеленой книге ZMZ 4.0", опубликованной военными, министерскими чиновниками и спецслужбами в январе 2025 года, содержатся описания ситуаций и инструкции по действиям для "военно-гражданского сотрудничества в случае военного кризиса", иными словами - войны[26].

Глубокую тревогу вызывает тот факт, что даже в предисловии говорится о "возросшей угрозе безопасности со стороны России" после того, как "стратегия политики безопасности, направленная на умиротворение России посредством тесных экономических связей", оказалась ошибочной. Таким образом, тот факт, что коллективный Запад является агрессором со своей стратегией эскалации, дестабилизации и милитаризации, с самого начала переворачивается с ног на голову с невероятным высокомерием. Создается впечатление, что авторы этой статьи сами верят в то, что преподносят публике, - и это большая проблема, потому что они, как и подавляющее большинство населения, вероятно, не готовы к аргументам.

Эта военная риторика соответствует более чем 40-страничному "досье холодного старта" бундесвера,[27] которое призывает солдат готовиться к возможной смерти. "Способность к холодному старту" означает способность быстро реагировать "без лишних вопросов" в случае внезапной тревоги и быть готовым к развертыванию. "Представьте себя в следующей ситуации", - говорится в статье. "Нападение враждебных сил на союзника неизбежно. Будьте готовы в течение 48 часов прибыть в свое подразделение, находящееся на плацдарме в 600 километрах от вас".

Чтобы в такой ситуации, из которой вы можете не вернуться, отправиться на войну "без обязательств", следует заранее прояснить некоторые важные вопросы, для которых существуют контрольные списки: Есть ли завещание? С кем могут связаться члены семьи, если вы будете находиться на миссии? Какие финансовые меры необходимо принять? У кого есть доступ к личным цифровым аккаунтам и сетям?" Что будет с детьми, собакой или родителями, нуждающимися в уходе?

Военная эйфория приобретает немислимые масштабы, а война все приближается. Министр обороны хочет, чтобы немцы были "готовы к войне"[28] к 2029 году, потому что, по его мнению, тогда Россия нападет на Западную Европу. Так что многое еще предстоит уладить, причем желательно своевременно. Но население Германии выходит на демонстрации за защиту климата, повышение зарплат, против АдГ и за демократию вместе с политиками, которые сейчас ее упраздняют. Кто знает, может быть, дети, собаки и нуждающиеся в уходе родители найдут приют в одном из бомбоубежищ, за строительство которых по всей стране ратует министр иностранных дел.

Джозеф Байден хотел войны

И снова возникает вопрос, что нас сейчас захватывает: настоящее безумие или же развязанные интересы капитала. Может ли Россия действительно намереваться напасть на Германию и Западную Европу? И какой в этом смысл? Что может понадобиться России в Западной Европе? Там нет ни сырья, ни стратегических преимуществ. Но чего хочет западный альянс? Уже долгое время цель состоит в том, чтобы сначала разрушить Россию, а затем захватить ее в экономическом и стратегическом плане.

Джозеф Байден, ответственный за все конфликты и войны последних десятилетий, хвастался в своей речи в Гарвардской школе Кеннеди в Кембридже, штат Массачусетс, 2 октября 2014 года: "Мы поставили Путина перед простым выбором: Уважайте суверенитет Украины, или вы столкнетесь с растущими последствиями. Поступив таким образом, мы смогли заставить крупнейшие развитые государства мира навязать России реальные издержки. Правда, они [ЕС] не хотели этого делать. Но, опять же, это было лидерство Америки и тот факт, что президент Соединенных Штатов настаивал, и ему действительно пришлось много раз ставить Европу в неловкое положение, чтобы заставить ее взять себя в руки и пойти на экономические трудности, чтобы иметь возможность наложить издержки [на Россию]. И последствиями этого стали массовое бегство капитала из России, настоящая заморозка прямых иностранных инвестиций, исторически низкий курс рубля по отношению к доллару и российская экономика на грани рецессии"[29].

С момента вступления в должность президента в 2021 году Байден ускорил этот бесчеловечный подход, разжигая инсценированную гражданскую войну на востоке Украины. Парадоксально и трагично, что государства Европейского союза хотят по собственной инициативе продолжить политику агрессии и санкций, навязанную им американскими администрациями при Обаме и Байдене[30], после того как президент Дональд Трамп попытался достичь мира и взаимопонимания с Россией.

Россию нужно победить любой ценой, как говорят немецкие беллицисты, которые продолжают следовать указаниям американских неоконгов. Якобы Россия намерена напасть на страны Балтии, Польшу, а затем на Германию и всю Западную Европу, если захватит Украину, но доказательств этому нет. Великобритания и Великая Нация в настоящее время соревнуются за ведущую роль в Европе, пока Фридрих Мерц еще не в состоянии управлять страной. Но Россию нельзя победить. Это вообще невозможно, потому что Россия - ядерная держава. Если бы ее существование было поставлено на карту, она применила бы ядерное оружие. И это стало бы концом нынешней цивилизации.

Россия стремится к пониманию и миру

Россия хотела мира и спокойствия для дальнейшего развития страны, как объяснил президент Владимир Путин еще в 2001 году в своей памятной речи в немецком Бундестаге. Как и горбачевское видение "общего европейского дома", предложение Путина о сотрудничестве и создании экономического пространства от Владивостока до Лиссабона было заблокировано Соединенными Штатами. Даже позже, вплоть до сегодняшнего дня, Путин неоднократно заявлял, что Россия будет защищать себя, но не будет ни на кого нападать.

В интервью американской телекомпании CBS, которое впоследствии было удалено с YouTube, 29 сентября 2015 года Путин заявил: "У нас нет навязчивой идеи, что Россия должна быть сверхдержавой". А в конце марта 2024 года Владимир Путин еще раз четко опроверг предположения о том, что Россия хочет напасть на европейские страны. Это "полная чушь", сказал он, добавив, что они "пугают свое население возможной "российской угрозой", в то время как сами распространяют свой диктат по всему миру". Население пугают "для того, чтобы выкачать из него деньги" и прикрыть собственную плохую экономику[31].

В интервью американскому журналисту Такеру Карлсону 9 февраля 2024 года Путин также подчеркнул: "Мы ни на кого не будем нападать". А по поводу вторжения в Украину он пояснил: "Когда начались события в Украине? С момента государственного переворота и начала боевых действий в Донбассе, вот тогда они и начались. И мы защищаем наших людей, себя, нашу родину и наше будущее"[32].

К этим заявлениям не прислушиваются, потому что они не вписываются в рамки подготовки к войне. После того как 18 марта 2025 года немецкий бундестаг принял безумный долговой пакет, население Германии теперь ждет огромное кровопускание - помимо острой угрозы войны. В отличие от этого, США и Россия, по всей вероятности, будут успешно вести дела, в то время как Европа, ЕС, особенно Великобритания и Германия, будут продолжать заниматься военной

риторикой и становиться все более маргинальными. Похоже, что психопаты и влиятельные представители крупного капитала, которые сейчас находятся у власти, действительно ввергают свое население в страдания. Остается надеяться, что люди, которым лгали и которых обманывали, со временем одумаются.

Писатель и публицист доктор Вольфганг Биттнер - автор многочисленных книг, в том числе "Завоевание Европы Соединенными Штатами" и "Германия - предана и продана". Недавно в издательстве *zeitgeist* вышла его книга "Никто не должен голодать, не замерзая".

Источники и примечания

[1] Vgl. www.tagesschau.de/eilmeldung/bundestag-finanzpaket-100.html

[2] Vgl. www.tagesschau.de/inland/innenpolitik/finanzpaket-grundgesetz-aenderungen-100.html

[3] Статья 143h была вновь включена в Основной закон.

[4] Vgl. <https://dgap.org/de/forschung/publikationen/militaerische-mobilitaet>

[5] Vgl. www.tagesschau.de/inland/innenpolitik/finanzpaket-grundgesetz-aenderungen-100.html

[6] Vgl. www.faz.net/aktuell/wirtschaft/aufruistung-verteidigungsbedarf-wohlueber-500-milliarden-euro-110334983.html

[7] Vgl. www.youtube.com/watch?v=i2xjcR3dPd8 (20.3.2025)

[8] Vgl. www.bundesregierung.de/breg-de/service/newsletter-und-abos/bulletin/rede-des-bundesministers-der-verteidigung-boris-pistorius--2338178

[9] Vgl. www.youtube.com/watch?v=UxMJ8e9e91w (20.3.2025)

[10] Vgl. www.deutschlandfunk.de/russland-nato-kriegsgefahr-100.html

[11] Vgl. www.spiegel.de/politik/ausland/litauen-praesidentin-dalia-grybauskaite-im-interview-a-1212292.html

[12] <https://rtde.org/europa/239158-ukrainische-ex-ministerpraesidentin-timoschenko-empuert/>

[13] www.bundeswehr.de/de/organisation/weitere-bmvg-dienststellen/territoriales-fuehrungskommando-der-bundeswehr/aktuelles/operationsplan-deutschland-5703688

[14] См. Вольфганг Биттнер: Чрезвычайное положение, Издат. zeitgeist, Höhr-Grenzhausen 2024, S. 97 ff.

[15] Vgl. Резолюция ES-11/1 Ген. Ассамблеи ООН, 18.3.2022; www.un.org/depts/german/gv-notsondert/a-es11-1.pdf

[16] Zit. wie Unser Mitteleuropa, 9.9.2022; <https://unser-mittleuropa.com/putin-mit-rede-und-antwort-am-eastern-economic-forum-in-wladiwostok/>

[17] Vgl. ARD Tagesschau, 14.4.2021; www.tagesschau.de/ausland/europa/krieg-ukraine-101.html

[18] Vgl. Berliner Zeitung, 21.2.2022; www.berliner-zeitung.de/welt-nationen/selenskyj-sagt-zwischen-den-zeilen-allen-anderen-f-you-li.212916

[19] Völkerstrafgesetzbuch in der Fassung vom 26.6.2022; www.gesetze-im-internet.de/vstgb/VStGB.pdf

[20] Dazu: Andreas von Arnould: Völkerrecht. Heidelberg 2016, S. 134

[21] RtoP - это проблематичная доктрина, которая была первоначально введена в международное право США и НАТО для оправдания агрессивной войны против Югославии.

[22] Zit. wie <https://globalbridge.ch/der-westen-wollte-den-langen-krieg-und-verhinderte-eine-verhandlungsloesung/>

[23] Vgl. www.berliner-zeitung.de/politik-gesellschaft/geopolitik/ukraine-haetten-die-istanbul-verhandlungen-den-krieg-beenden-koennen-li.2206712

[24] Vgl. www.n-tv.de/politik/Johnson-zu-Uberraschungsbesuch-in-Kiew-article23406646.html

[25] Vgl. www.tagesschau.de/ausland/eu-gipfel-aufruestung-102.html

[26] https://zoes-bund.de/wp-content/uploads/2025/03/250306_Gruenbuch_ZMZ_digital.pdf. Dazu: www.infosperber.ch/politik/wie-sich-deutschland-auf-einen-krieg-vorbereitet/ со ссылкой на "Зеленую книгу"

[27] www.dbwv.de/aktuelle-themen/service-recht/beitrag/startklar-mit-der-kaltstartakte

[28] www.bundestag.de/dokumente/textarchiv/2024/kw23-de-regierungsbefragung-1002264

[29] Цит. wie newscan, Zeitdokument: Мы заставили ЕС ввести санкции против России, 5.1.2015, www.youtube.com/watch?v=JLO7uKVarB8 (19.3.2025)

[30] Вольфганг Биттнер, "Новый западно-восточный конфликт - инсценировка кризиса", Издательство zeitgeist, Höhr-Grenzhausen 2019, с. 40

[31] Zit. wie www.news.de/politik/857674522/wladimir-putin-spricht-ueber-angriff-auf-europa-vor-laufender-kamera-netz-vermutet-ankuendigung-einer-bevorstehenden-invasion/1/

[32] Владимир Путин, Такер Карлсон. В: Вольфганг Биттнер "Никто не должен голодать, не зарерзая", Изда. zeitgeist 2024, с. 259 f.

ТЕГИ СТАТЬИ:

Анализ ООН Европейский союз (ЕС) Европа Макрон, Эммануэль Мерц, Фридрих фон дер Ляйен, Урсула Бисмарк, Отто фон Байден, Джо Карлсон, Такер Горбачев, Михаил Хосроузарян, Антон Джонсон, Борис АдГ - Альтернатива для Германии Обама, Барак Писториус, Борис Порошенко, Петр Путин, Владимир Штрак-Циммерманн, Мари-Агнес Трмп, Дональд Вэнс, Дж. Д. Вагенкнехт, Сара Зеленский, Владимир Бундесвер НАТО